Sozialdemokratische Fraktion im Rat der Stadt
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An den Bommershofer Weg 2-8
Vorsitzenden des Bau- und Umweltausschusses 40670 Meerbusch

Herrn Leo Jurgens Telefon: 02159/911269

- Uber das Ratsburo - Telefax: 02159/911369
Postfach 1664 e-Mail: SPD-Meerbusch@gmx.de

Internet: www.spd-meerbusch.de

40641 Meerbusch

25. August 2015

Sehr geehrter Herr Jurgens,

namens und im Auftrag der SPD Fraktion bitten wir Sie, im nachsten Bau- und Umweltaus-
schuss folgende Anfrage von der Verwaltung beantworten zu lassen:

Anfrage

- War bei der Planung der Verkehrsfihrung auf der Strimper und der Meerbuscher Strale
und fur die Planung der Baustellenampel auf der Meerbuscher Stralle flr den Zeitraum vom
24.8.2015 bis zum 25.9.2015 bekannt, dass der Bahnhof Osterath weder von der DB (RES8)
noch von der Nordwestbahn (RE10) bedient wird, da die Bahnstrecke zwischen Meerbusch
und Neuss generallberholt wird?

- Wenn die BaumalRnahme der Bahn der Verwaltung bekannt gewesen ist, mit welchen
Mehrbelastungen fur die Meerbuscher und fur die Strimper Stralle wurde wahrend dieser
Zeit gerechnet?

- Wourde diese Mehrbelastung in den Morgenstunden Richtung Dusseldorf und in den Nach-
mittags- und Abendstunden aus Richtung Dusseldorf bei der Ampelschaltung der Baustellen-
ampel auf der Meerbuscher StralRe bertcksichtigt?

- Welche Malktnahmen hat die Verwaltung ergriffen oder plant sie zu ergreifen, um die aktuell
schon angespannte Situation zu entscharfen?
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- Aufgrund der Sperrung des Autobahnkreuzes A57/A52 Richtung Dusseldorf verscharft die
Baumalinahme der Deutschen Bundesbahn auch die Situation in Meerbusch-Buderich.
Welche MalRnahmen plant die Stadt, um diese Situation zu entscharfen?

- 2.

- Fahrt der Guterverkehr auf der Strecke weiter?

Mit freundlichen GriiRen
SPD Fraktion Meerbusch
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Nicole Niederdellmann-Siemes Georg Neuhausen
Fraktionsvorsitzende Fraktionsgeschaftsflihrer
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